
АНОТАЦІЯ  

навчальної дисципліни «Інформаційне право»  

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Інформаційне право» є 

засвоєння основних положень правового регулювання інформаційних відносин, 

з’ясування основних прав та обов’язків учасників інформаційних відносин, 

принципів інформаційного права, усвідомлення значення норм права, що 

регулюють пошук, одержання, виробництво та поширення інформації, 

нерозривний зв’язок норм права з їх практичним застосуванням відповідними 

органами.  

Основним завданням вивчення інформаційного права визначаються його 

специфічним значенням у процесі підготовки фахівців, орієнтованим на здобутті 

слухачами узагальнених, систематизованих знань та вмінь, необхідних у їх 

майбутній практичній діяльності за фахом. Опанування курсу повинно надати 

можливість здобувачам зорієнтуватися у масиві інформаційного законодавства у 

разі виникнення відповідної потреби. Таким чином, основні завдання вивчення 

навчальної дисципліни передбачають: – ознайомлення з найважливішими 

джерелами інформаційного права; – засвоєння принципів інформаційного права 

і вміння використовувати їх зміст при розв’язанні конкретних завдань; – набуття 

досвіду роботи з відповідними юридичними документами; – формування 

правової культури у сфері інформаційної діяльності. 

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог 

освітньопрофесійної програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні 

компетентності: 

КЗ 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

КЗ 3. Здатність до розуміння предметної області та професійної діяльності. 

КЗ 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

КЗ 6. Здатність до пошуку, оброблення та узагальнення інформації з різних 

джерел. 

КС 12. Здатність управляти та користуватися сучасними інформаційно-

комунікаційними системами та технологіями (у тому числі такими, що 

базуються на використанні Інтернет). 

КС 15. Здатність застосовувати положення нормативно-правових актів та 

стандартів (у тому числі міжнародних) під час проектування, створення й 

експлуатації спеціалізованих (правоохоронних) інформаційних систем. 

КС 17. Здатність застосовувати існуючі інформаційно-телекомунікаційні 

системи спеціального призначення для вирішення завдань правоохоронної 

діяльності, обирати оптимальні методи та способи розв’язування складних 

спеціалізованих задач та практичних проблем, оцінювати їх ефективність. 

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

 

ПР 15. Здійснювати пошук та аналіз інформації у сфері правоохоронної 

діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом життя, 

підвищення професійної майстерності, вивчення та використання передового 

досвіду. 


